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能用实例说明物体的动能和势能以及它们的转化
一、填空题
1．（2010衢州）2010年1月10日，在台金高速公路上发生一起两车相撞事故，其中一辆小车上一名未系安全带的乘客向前“飞”出，撞穿前挡风玻璃。汽车碰撞时，乘客由于具有  ▲  ，直接从座位上向前“飞”出；汽车行驶的速度越大，汽车具有的  ▲  能越大，危险性就增大，因此汽车行驶要限速。
答案：惯性；动
2．（2010咸宁）撑杆跳高是一项技术性很强的体育运动，完[image: 学科网(www.zxxk.com)--国内最大的教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]整的过程可以简化成如图6所示的三个阶段：持杆助跑、撑杆起跳上升、越杆下落。到达最高点的过程中是动能和         转化为           ；下落过程中      能逐渐增加。   
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答案：弹性势能;重力势能;动

(10·咸宁)3．撑杆跳高是一项技术性很强的体育运动，完整的过程可以简化成如图6所示的三个阶段：持杆助跑、撑杆起跳上升、越杆下落。到达最高点的过程中是动能和         转化为           ；下落过程中      能逐渐增加。   
 (
持杆
助跑
撑杆起跳上升
越杆下
落
)





 (
图
6
)
弹性势能     重力势能        动

image1.png




image2.jpeg




image3.png




image4.png




image5.png
SmAKE




